

假老板专骗离异女性

先后骗了七八个,骗得3万余元

本报7月8日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 孟庆军) 荣成男子毕某遭妻子背叛,心生怨恨,装成老板网上交友,诈骗离异女性,三名女子上钩。毕某因涉嫌诈骗被刑事拘留。

46岁的毕某是荣成人,本和妻子过着幸福的生活。1994年,毕某的妻子和他人私奔离家,刺

激了毕某。此后,毕某对婚姻和感情完全失去信心。2013年以来,毕某活跃在多个婚介网、交友网,以虚假姓名,打着找对象的旗号寻找30-40岁的离异女性。

今年2月,毕某在某婚恋交友网站认识了威海女子王某。他隐下真实姓名,自称大老板,做送

货生意,有较好的经济基础,有多处房产。毕某的“优质”条件吸引了王某。一个月后,毕某以做生意需进货但手头资金紧缺为由,向王某借钱救急并承诺资金周转后,连本带利一并归还。王某先后借给毕某4000元,20000元。

6月28日,王某到毕某在荣成市区的租房,发现毕某和一名女士住在一起。该女士称自己是毕

某的对象,王某才意识到被骗,向毕某索还2.4万元,毕某多次推脱,王某报警。几天后,另一名女士向威海警方报案,也是因为遭到毕某诈骗。

7月5日,荣成刑警抓获毕某。经查,自今年1月起,毕某在多个婚恋交友网站发布虚假信息,专骗30-40岁的离异女性。一

旦对方被他的“老板魅力”征服,他就以生意周转为由向女方借钱,再以各种理由和对方分手。

毕某交代,他先后和威海、滨州、德州、日照等地的七八名女子交往过,有时甚至和三四名女士同时交往。目前,警方已查证属实的诈骗就有三起,骗取3万余元。因涉嫌诈骗罪,毕某已被刑拘。



司法为民

日前,经区法院工作人员为6位老人及行动不便的弱势群体提供上门服务,指导36位当事人填写起诉状和申请执行书,免

缓7起案件当事人的诉讼费8000余元。

本报记者 王震

通讯员 周瑶瑶

摄影报道

无德男拆脚手架 摔伤俩女工

本报7月8日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 7日8时许,文登一建筑工地,水暖安装工张

某故意拆散腻子工的脚手架,导致两名女工摔伤。7日8时30分,文登一工地上的女工报警,她的脚手架被拆散,两名女腻子工摔落受伤。龙山派出所民警赶到现场,看到两名女工倒在脚手架旁,脚手架变形。

报警人称,当时她们正在刮腻子,张某带水暖安装队进屋装暖气片。刮腻子会散落粉尘,张某要求她们暂停。腻子工本在先,女工不同意,张某竟要横拆脚手架,两名女工摔倒地上受伤。

伤者被送往医院救治,张某被拘留10天并处罚款500元。

织密三张网 打造平安环翠

环翠警方构建“空中有监控、地面有巡逻、社区有联防”治安防控网

本报记者 王震 通讯员 张书江

今年以来,威海市公安局环翠分局全面构建“空中有监控、地面有巡逻、社区有联防”的多层次、立体化、全时域的治安防控网。上半年,破获刑事案件338起,抓获犯罪嫌疑人246名,刑事发案同比下降10.3%,破案率同比提升9.6%。



环翠区公共安全视频监控指挥中心内的工作场景

>>视频监控遍布街头巷尾

“此案的迅速侦破,图侦技术发挥了重要作用。这些遍布大街小巷的高清监控探头让犯罪分子无处藏身。”张村派出所所长夏晓毅接到威海市佛教协会副会长王书强和广福寺的僧侣送来的锦旗和感谢信时说。

5月17日23时许,张村派出所接到一出租车司机的报警,称有四个青年戴着黑色口罩,携带一个编织袋,在光明路附近打乘出租车在张村镇王家疃

村附近下车,形迹十分可疑。18日凌晨1时许,广福寺僧侣报警称,大殿门窗被破坏,功德箱内善款被盗。民警查看现场并调取了周边的监控录像,确定嫌疑人为四人。根据体貌特征,判断该四名嫌疑人应该是出租车司机在光明路所拉的乘客。案发现场和嫌疑人藏匿地相距20余公里,案件侦破的难度很大。

办案民警在环翠分局公共安全视频监控指挥中心调取光

明路附近的监控录像,发现了其中三名嫌疑人的踪迹,在仔细查看乘车地点周边录像后,确认嫌疑人居住在某旅馆内。随后,梁某、杨某等四名嫌疑人被陆续抓获。

“依托监控指挥中心,健全完善了‘情指结合、情勤联动’的工作机制,建立扁平化指挥机制,监控值守同接处警警力和街面巡逻力量同步运行,提高快速反应、机动处置能力。”

公安环翠分局局长于光福说。

近年来,环翠公安分局完成了乡村、城区、镇街三级视频网络建设,星光级、高清监控探头遍布全区。今年,投资800余万元打造了硬件设备和软件应用均位于全国领先水平的环翠区公共安全视频监控指挥中心,实现了全区视频监控的大联网、大集成和高度共享。

今年上半年,环翠警方利用视频监控侦破刑案106起。

>>街面巡逻 覆盖大街小巷

“没想到一个多小时就破案了,环翠民警破案真是神速”。花圈店老板马英明领取被盗现金时高兴地说。

6月18日凌晨4时,特巡警大队接110指令,骨科医院门前花圈店被盗。嫌疑人为一白衣男子,其趁花圈店未锁门入店拿走桌子上的手包,包内有现金500元,OPPO手机1部。民警立即在发案现场周边展开搜查,当巡查至在海滨路中国银行门前时,发现一名晨练男子与报警人提供特征相似形。盘查中,民警在该男子身上发现了被盗财物。

按市区每10万人口专职巡防力量不低于200人的要求,公安环翠分局组建了包括镇级专职巡防队伍91人、村级治保队伍180人、场所保安队伍590人、协防队伍141人,共计1002人的多层面、全领域专职巡防力量。

自3月26日特巡警启动执勤以来,查获各类案件19起,抓获犯罪嫌疑人32名,摧毁犯罪团伙3个;缴获冰毒27克、麻古3粒,收缴吸毒用具10套、管制刀具14把,城区刑事发案同比下降45%。

>>社区警务服务到家门

杏花村和峰泉社区的群众多年来已经形成了一个习惯,那就是经常要到社区警务室的公开栏前看一看,看看城里派出所社区民警李胜的警情提示,那是一张红色A4纸,上面打印着“警情提示”四个粗体黑字,下面有近期和老百姓生活相关的警情介绍及需要注意的防范措施,这个小窗口连接着社区的平安。

“社区警务室把服务送到

了群众的家门口,群众办事方便省时。”正在孙家疃边防派出所合庆警务室服务大厅查询违章信息的刘女士说。合庆警务室开辟了功能化办公单元格,设立了消防、车管、综合管理等服务窗口,实现了行政管理服务的前置延伸。还设置了船舶证件窗口,为渔民提供办证服务。

为将社区警务室打造成平安社区的前哨,公安环翠分局

将警务室建设纳入社区网格化建设,每两周对各镇办建设情况予以通报考核。按照“布局设置、外观标识、制度牌匾、设施装备、工作台账”五统一的标准,对全区66个社区警务室重新规划建设。在已有28个标准警务室的基础上增建27个城区警务室、11个农村警务室。

目前,已新建警务室18个,并按照“一区一警两名协警”的标准配备警力。社区民警每周

除一天参与派出所值班外,其余时间全部沉到社区开展工作,真正实现了社区警务有地方办公、有人办事。同时,分局为全区509名治安联防队员配备了黄背心和红袖标,每天在社区民警的开展网格化巡逻。

今年上半年,治安联防队员报警或参与抓获违法犯罪嫌疑人26名,社区入室盗窃案件同比下降7.1%。